
26. 4. 2011

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
18.4. – 25.4.2011
Prezident Václav Klaus jmenoval ve čtvrtek na Pražském hradě Jana Kubiceho ministrem vnitra a
Radka Šmerdu novým šéfem rezortu dopravy. Zároveň prezident přijal demisi Víta Bárty (VV) a
odvolal ministra Radka Johna.

 
Vláda

20. dubna 2011

Vláda kývla na zvýšení platové základny pro mzdy státních zástupců o 4600 korun
Platová základna státních zástupců by měla být od roku 2012 vypočtena jako 90 procent základu
určujícího platy soudců. Novelu, která zvýší státním zástupcům meziročně platový základ o 4607
korun, ve středu odsouhlasila vláda, informoval agenturu Mediafax zdroj obeznámený s jejím
jednáním.

Vláda dala zelenou novele zákona o ekologickém zemědělství
Zrušení poplatku za registraci, ale i zpřísnění podmínek pro zrušení registrace osob podnikajících v
ekologickém zemědělství obsahuje novela zákona o ekologickém zemědělství, kterou schválil kabinet
Petra Nečase (ODS). Agenturu Mediafax o tom ve středu informoval zdroj obeznámený s jednáním
vlády.

Vláda vrátila ministrovi Dobešovi k přepracování novelu zákona o uznávání odborné
kvalifikace
Kabinet Petra Nečase (ODS) na středečním zasedání vrátil ministrovi školství Josefu Dobešovi (VV)
novelu zákona o uznávání odborné kvalifikace příslušníků cizích států. Agenturu Mediafax o tom ve
středu informoval zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Ministr dopravy bude koordinátorem kosmických aktivit Česka, potvrdila vláda
Jedním z prvních úkolů nového ministra dopravy, kterým má být na návrh VV náměstek rezortu
Radek Šmerda, bude zřejmě zřízení koordinační rady pro kosmické aktivity. Vláda dala tento úkol
ministrovi dopravy na svém středečním zasedání, a to s termínem do 15. května, řekl Mediafaxu
důvěryhodný zdroj.

Vládní kabinet vzal na vědomí zprávu o provozu protikorupční linky za loňský rok
Možnost právního poradenství na protikorupční lince 199 využilo za loňský rok více než 2500 občanů
a proti roku 2009 linka zaznamenala výrazný nárůst. Tyto a další údaje jsou součástí zprávy
Transparency International (TIC), kterou ve středu schválila vláda, řekl Mediafaxu důvěryhodný
zdroj.

Vláda schválila zprávu o hospodaření Energetického regulačního úřadu za loňský rok
Podpora na ekologickou výrobu elektřiny stoupla letos na 32 miliard korun a vícenáklady na výrobu
elektřiny ze slunce, větru, bioplynu nebo biomasy stouply z loňských osmi miliard korun meziročně



na čtyřnásobek. Uvádí to zpráva, kterou ve středu schválila vláda, řekl Mediafaxu důvěryhodný
zdroj.

Vláda schválila 3,5 miliardy korun na obnovu Libereckého kraje postiženého povodněmi
Vláda na svém středečním zasedání schválila uvolnění dalších finančních prostředků na obnovu
Libereckého a části Ústeckého kraje postižených v loňském roce povodněmi. Kabinet byl v této
souvislosti rovněž informován o dosavadní výši poskytnutých dotací, řekl Mediafaxu důvěryhodný
zdroj.

Vláda odsouhlasila loňský schodek ve výši 156,4 miliardy korun
Nečasův kabinet ve středu schválil závěrečný účet za rok 2010. Z důvodové zprávy k návrhu
usnesení vlády vyplývá, že Česká republika hospodařila se schodkem 156,4 miliardy korun, což bylo
o 6,5 miliardy méně, než vláda plánovala.

Nečasův kabinet souhlasí se snížením schodku státního rozpočtu o 100 miliard korun
Deficit státního rozpočtu Česka by měl v roce 2014 klesnout o 98,7 miliardy korun. Počítá s tím
návrh střednědobých výdajových rámců na léta 2012 až 2014, které vláda na středečním jednání
schválila ministrovi financí Miroslavu Kalouskovi (TOP 09).

21. dubna 2011

Premiér Nečas uvedl do úřadu nového ministra vnitra Jana Kubiceho
Krátce před půl desátou dopoledne dorazil ve čtvrtek premiér Petr Nečas (ODS) na ministerstvo
vnitra, aby uvedl do úřadu nového šéfa, plukovníka Jana Kubiceho. Ten se funkce ujme v pátek, o
případných personálních změnách zatím nechtěl hovořit.

Nový ministr dopravy Radek Šmerda převzal úřad
Do úřadu ministerstva dopravy uvedl ve čtvrtek premiér Petr Nečas (ODS) nového šéfa rezortu
Radka Šmerdu. Ten při tiskové konferenci novinářům slíbil, že bude pokračovat v práci, kterou v
rezortu započal jeho předchůdce Vít Bárta (VV).

Poslanecká sněmovna

19. dubna 2011

Sněmovna se pokusí Nečasově vládě vyslovit nedůvěru příští úterý
Schůze Poslanecké sněmovny s návrhem na vyslovení nedůvěry vládě na žádost poslanců ČSSD je
svolaná na úterý 26 dubna od 14 hodin. O kroku předsedkyně sněmovny Miroslavy Němcové (ODS)
informoval v úterý Mediafax Roman Žamboch ze sněmovního tiskového odboru.

Senát

21. dubna 2011

Jiří Dienstbier převzal osvědčení o zvolení senátorem, slib složí na konci dubna
Nový senátor Jiří Dienstbier (ČSSD) převzal ve Valdštejnském paláci v Praze osvědčení o svém
zvolení. Slib by měl složit na 8. schůzi horní komory, uvedla ve čtvrtek tisková tajemnice Senátu
Pavlína Heřmánková.

Prezident



21. dubna 2011

Prezident Klaus jmenoval nové ministry
Prezident Václav Klaus jmenoval ve čtvrtek na Pražském hradě Jana Kubiceho ministrem vnitra a
Radka Šmerdu novým šéfem rezortu dopravy. Zároveň prezident přijal demisi Víta Bárty (VV) a
odvolal ministra Radka Johna.

EU

19. dubna 2011

Evropský parlament udělal první krok k přímé volbě prezidenta EU
Ústavní výbor Evropského parlamentu v úterý jednal o přímé volbě předsedy Evropské rady –
"prezidenta" Evropské unie. Ve volbách v roce 2014 by tak více než půl miliarda obyvatel zemí EU
mohla volit nejen 751 členů EP, ale i mezi 25 kandidáty na post šéfa unie, informuje agentura AFP.

20. dubna 2011

Česko si kvůli nové směrnici o přeshraniční péči musí stanovit ceny zdravotních výkonů
Česká republika si v brzké době bude muset vytvořit ceník operací i dalších zdravotnických výkonů.
Důvodem je nová směrnice o přeshraniční zdravotní péči, kterou v březnu zveřejnil Evropský
parlament, sdělil ve středu europoslanec Milan Cabrnoch (ODS).

Pozn.:

Zákonodárcům chybí 30 milionů na odvody, situaci budou řešit v druhé polovině roku
18. dubna 2011 - Téměř 30 milionů korun na povinné odvody na zdravotní a sociální pojištění za
poslance a senátory chybí v rozpočtu parlamentu, za výpadek peněz přitom paradoxně mohou
úsporné snahy vlády. Senát i Poslanecká sněmovna budou problém řešit až v druhé polovině roku,
řekli Mediafaxu mluvčí obou komor.

Nejvyšší soud rozhodl o povinnosti policistů svědčit u soudu bez zbavení mlčenlivosti
18. dubna 2011 - Nejvyšší soud v Brně rozhodl, že příslušníci Policie České republiky jsou povinni
před soudem jako svědci v trestním řízení vypovídat o souvislostech, které zjistili při plnění úkolů.
Přitom není třeba, aby byli zbaveni mlčenlivosti, řekl v pondělí agentuře Mediafax mluvčí NS Petr
Knötig.

Soudcovská unie varuje před novou metodou výběru soudců
18. dubna 2011 - Soudcovská unie kritizuje ministerstvo spravedlnosti za to, že plánuje napříště
vybírat soudce samo nebo prostřednictvím jím pořádaných výběrových řízení. Považujeme takový
krok za protiústavní, informovala unie ve svém pondělním tiskovém prohlášení.

Zveřejňování pump s nekvalitním benzínem získalo oporu v zákoně
20. dubna 2011 - Uvádění informací o čerpacích stanicích s nekvalitním benzínem a naftou Českou
obchodní inspekcí (ČOI) získalo oporu v zákoně. Fungující praxi potvrdila novela zákona o
pohonných hmotách, která začala účinkovat od čtvrtka.

Bankovní tajemství přestane v Česku platit pro tajné služby, navrhuje ministerstvo financí
23. dubna 2011 - Kolik peněz má klient v bance a jaké na jeho účtu probíhají transakce, k tomu se
příslušníci českých zpravodajských služeb zřejmě dostanou snadnější cestu. Úpravu bankovního
tajemství navrhuje ministerstvo financí v novele zákona o bankách, který v pátek předložilo do



připomínkového řízení.

Od 1. května se Čechům otevře naplno trh práce v Německu a Rakousku
24. dubna 2011 - Už v neděli 1. května, tedy přesně za týden, se Čechům plně otevře německý a
rakouský pracovní trh. Podle expertů se ale nijak extrémní expanze Čechů za prací čekat nedá.

Zdroj: Mediafax.cz
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